

我校罗学港教授应邀出席东亚文化遗产保护学术研讨会

2011年09月01日 10:04 浏览次数: 次

日前, 东亚文化遗产保护学会第二次学术研讨会在内蒙古博物院召开。国家教学名师、湖南省马王堆古尸和文物研究保护中心主任、我校罗学港教授应邀出席此次会议, 在会上介绍了马王堆古尸保护现状和我校相关的技术成果。

与会专家对我校在马王堆西汉女尸保存与陈列技术研究过程中创新的“整体—细胞—分子”三级保护模式给予高度评价, 对我校借鉴医学技术发展的先进经验为马王堆西汉女尸创建的无菌层流保存环境与动态监测技术体系给予充分肯定。东亚文保协会会长、故宫博物院陆寿麟教授指出, 我校与湖南省博物馆联合进行的马王堆西汉女尸保存与研究工作的完成, 在完成艰巨的日常保护工作前提下, 提出解决钙流失及氨基酸、蛋白质降解等研究思路, 这种居安思危的精神将成为古尸类珍贵文物保护工作的关键。

本次研讨会由东亚文化遗产保护学会、内蒙古博物院和中国文物保护技术协会联合主办, 日本文化财科学会、日本文化财保存修复学会、日本国宝修理装潢师联盟和韩国文化财保存学会协办。来自中、日、韩等国家地区的200余位专家围绕东西方文化遗产保护工作现状, 文化遗产的内涵、价值、保护理念, 科技保护技术手段和材料, 最新科研成果等相关问题进行交流与讨论。

出 处: 科学研究部

作 者: 人文

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 专家建议建立剖宫产准入制 (2011-7-28 15:21:51)
- 湘雅医院为全国百名护理专家开展新技术培训 (2011-8-29 16:30:03)
- 湘雅二医院专家团赴海南乐东义诊并为基层医... (2011-7-26 11:15:43)
- 美国生命伦理学专家、耶鲁大学Kaveh ... (2011-7-23 11:21:03)
- 湘雅医院获全国百姓放心示范医院考核专家组... (2011-7-21 12:44:52)
- 第三届“法治政府·南岳论坛”即将启幕, 百... (2011-7-12 10:55:11)
- 2011年中国心血管健康促进论坛在湘举行... (2011-7-13 15:27:09)
- 专家为慢性病病人开“运动处方” (2011-7-8 15:50:29)
- 湘雅二医院远程会诊中心启用 不转院可接受... (2011-7-4 9:31:09)
- 株洲开讲两型大课堂 专家官员同受两型再教... (2011-6-29 11:28:11)

本周新闻排行

图说中南